
― 1 ― 

市民乗り合いタクシー利用者ヒアリング調査結果について 

 

1. 調査概要 

平成 29 年 4月からたつの市全域で運行している市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」の利

用実態や利用意向を把握するため、利用者に対するヒアリング調査を実施しました。 

アンケート調査の概要は、以下に示すとおりです。 

 

＜ 市民乗り合いタクシー利用者ヒアリング調査の概要 ＞ 

調査目的 
市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」利用者の利用実態や利用意向

を把握し、更なる運行改善を図る 

調査日 
平日：平成 30 年 9 月 11 日（火） 

休日：平成 30 年 9 月 8 日（土） 

調査対象者 市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」利用者 

調査方法 
市民乗り合いタクシー「あかねちゃん」利用者に対し、車両内でヒア

リング調査を実施 

 

＜ 配布・回収状況 ＞ 

区域名 回答数 構成比 

新宮区域 44 13.9% 

龍野東区域 87 27.5% 

龍野西区域 60 19.0% 

揖保川区域 44 13.9% 

御津区域 81 25.6% 

合計 316 100.0% 

 

 

協議事項３－２ 
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2. 調査結果【抜粋】 

(1) 「あかねちゃん」の利用状況について 

① 「あかねちゃん」利用時の乗降場所（問 1） 

・「あかねちゃん」利用時の乗降場所は、イオン竜野店やマックスバリュ、プチマルシ

ェ等のスーパーや、たつの市民病院や各区域内の医院・クリニック等の医療施設が多

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 乗降場所「自宅」を除く 

  3 票以上の回答のみを集計 

7

6

6

3

0 2 4 6 8

プチマルシェ新宮店

堀田医院

龍野中央病院

とくなが病院

（票）

11

8

6

5

4

4

4

3

3

3

3

3

3

0 2 4 6 8 10 12

赤とんぼ広場SC・イオン竜野店

マックスバリュ龍野店

とくなが病院

龍野中央病院

信原病院

いねいぶる

たつの市役所（本庁）

西はりまクリニック

マルアイたつの店

竜野駅

カワベ竜野店

祗園診療所

竜野駅バス停

（票）

8

6

6

5

4

4

4

4

0 2 4 6 8 10

栗原病院

赤とんぼ広場SC・イオン竜野店

竜野駅

マックスバリュ龍野西店

山本内科医院

龍野中央病院

信原病院

本竜野駅

（票）

6

5

5

3

3

0 2 4 6 8

マックスバリュ揖保川店

米花クリニック

石原歯科医院

アグロガーデン龍野店

赤とんぼ文化ホール

（票）

25

16

9

6

4

3

3

3

3

3

0 10 20 30

たつの市民病院

市民病院バス停（路線バス）

マックスバリュ御津店

竜野駅

御津総合支所・御津公民館

ウエルシアたつの御津店

アグロガーデン龍野店

山本歯科医院（御津）

赤とんぼ文化ホール

御津図書館

（票）

＜ 「あかねちゃん」利用時の乗降場所 ＞ 

 
（新宮区域） （龍野東区域） 

（龍野西区域） （揖保川区域） 

（御津区域） 
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② 「あかねちゃん」利用時の目的地（問 2） 

・「あかねちゃん」利用時の目的地は、乗降場所と同じく、イオン竜野店やマックスバ

リュ、プチマルシェ等のスーパーや、たつの市民病院や各区域内の医院・クリニック

等の医療施設が多くなっています。 

・乗降場所と目的地がほぼ同じであることから、乗降場所の設定が適切に行われている

と考えられます。 
 

＜ 「あかねちゃん」利用時の目的地 ＞ 
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※ 不明（13 票）を除く 

  3 票以上の回答のみを集計 

（新宮区域） （龍野東区域） 

（龍野西区域） （揖保川区域） 

（御津区域） 
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③ 「あかねちゃん」の利用目的（問 3） 

・「あかねちゃん」の利用目的は、いずれの区域でも「通院」目的の割合が半数程度を

占めています。 

・また、平日・休日別に見ると、平日では「通院」目的の割合が最も高い一方、休日に

なると「お出かけ」等の自由目的の割合が増加しています。 

＜ 「あかねちゃん」の利用目的 ＞ 
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※ 複数回答 

【揖保川】 【御津】 
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下段：横構成比 
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【合計】 

【平日】 通院
日用品の
買い物

金融機関
への用事 お出かけ 通勤・通学 その他 合計

新宮 11 6 1 3 0 3 20
(55%) (30%) (5%) (15%) (0%) (15%) -

龍野東 26 20 5 7 2 12 52
(50%) (38%) (10%) (13%) (4%) (23%) -

龍野西 28 8 0 1 1 6 41
(68%) (20%) (0%) (2%) (2%) (15%) -

揖保川 14 8 1 0 0 7 26
(54%) (31%) (4%) (0%) (0%) (27%) -

御津 34 15 1 6 3 4 56
(61%) (27%) (2%) (11%) (5%) (7%) -

合計 113 57 8 17 6 32 195
(58%) (29%) (4%) (9%) (3%) (16%) -

不明5票除く

（新宮区域） （龍野東区域） （龍野西区域） 

（揖保川区域） （御津区域） （合計） 

集計区域 目的地名 票数
新宮 新宮公民館 1
龍野東 カラオケ屋 2

【「その他」の回答内容】 

※病院・スーパー・金融機関等を

除いて具体的な回答があった目

的地を集計 
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【休日】 

上段：票 

下段：横構成比 
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【休日】 通院
日用品の
買い物

金融機関
への用事 お出かけ 通勤・通学 その他 合計

新宮 15 8 1 3 0 1 23
(65%) (35%) (4%) (13%) (0%) (4%) -

龍野東 14 14 0 12 1 4 34
(41%) (41%) (0%) (35%) (3%) (12%) -

龍野西 10 5 0 3 0 3 19
(53%) (26%) (0%) (16%) (0%) (16%) -

揖保川 5 4 0 8 0 0 17
(29%) (24%) (0%) (47%) (0%) (0%) -

御津 5 3 2 9 0 6 22
(23%) (14%) (9%) (41%) (0%) (27%) -

合計 49 34 3 35 1 14 115
(43%) (30%) (3%) (30%) (1%) (12%) -

不明1票除く

※ 複数回答 

（新宮区域） （龍野東区域） （龍野西区域） 

（揖保川区域） （御津区域） （合計） 

【「その他」の回答内容】 

※病院・スーパー・金融機関等を除いて具

体的な回答があった目的地を集計 

集計区域 目的地名 票数
新宮ふれあい福祉会館 2
国民宿舎志んぐ荘 1
赤とんぼ文化ホール 4
はつらつセンター 2

龍野西 揖保川図書館 2
赤とんぼ文化ホール 6
半田コミュニティセンター 2
赤とんぼ文化ホール 6
御津図書館 1
御津総合支所・御津公民館 1
姫路市 1

御津

揖保川

龍野東

新宮
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(2) 「あかねちゃん」運行開始前後の移動状況について 

① 「あかねちゃん」運行開始前の交通手段（問 5） 

・「あかねちゃん」運行開始前の交通手段を見ると、新宮・御津区域では「コミュニテ

ィバス」、龍野東・龍野西・揖保川区域では「タクシー」の割合が最も高くなってい

ます。 

・また、いずれの区域でも「コミュニティバス」の回答が一定割合見られることから、

「あかねちゃん」の運行開始に伴うコミュニティバスの廃止にはある程度対応できて

いると考えられます。 

 

＜ 「あかねちゃん」運行開始前の交通手段 ＞ 
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（揖保川区域） （御津区域） （合計） 

※ 複数回答 

※ 不明（14 票）を除く 
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② 「あかねちゃん」運行開始前後で外出する回数は増えたか（問 6） 

・「あかねちゃん」運行開始前後の外出回数については、全体では「増えた」が約 5 割

と過半数を占めている一方、「減った」は 1 割未満となっていることから、「あかね

ちゃん」の運行が外出機会の増加に寄与していると考えられます。 

 

＜ 「あかねちゃん」本格運行開始前後で外出する回数は増えたか ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52%

64%

38%

63%

37%

51%

39%

34%

54%

33%

54%

43%

9%

2%

8%

4%

9%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（23）

龍野東（47）

龍野西（37）

揖保川（24）

御津（35）

合計（166）

増えた 変わらない 減った

( )は、回答数[単位：票] 

※ 不明（11 票）を除く 



― 8 ― 

③ 「あかねちゃん」を利用するようになったきっかけ（問 7） 

・「あかねちゃん」を利用するようになったきっかけは、全体では「広報」が約 6 割と

最も多く、次いで「口コミ」、「あかねちゃんパンフレット」の順に多くなっていま

す。 

 

＜ 「あかねちゃん」を利用するようになったきっかけ ＞ 
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12%20%

40%

60%

80%

100%

広
報

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

口
コ
ミ

説
明
会

「あ
か
ね
ち
ゃ
ん
」

パ
ン
フ
レ
ッ
ト

お
で
か
け
時
刻
表

走
っ
て
い
る
の
を
見
た

そ
の
他

（新宮区域） （龍野東区域） （龍野西区域） 

（揖保川区域） （御津区域） （合計） 

※ 複数回答 

※ 不明（12 票）を除く 
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(3) 「あかねちゃん」の満足度について 

① 全体的な満足度 

・全体的な満足度は、全体では「満足」「やや満足」の割合が合わせて 9 割以上となっ

ており、「やや不満」「不満」の回答は見られないことから、「あかねちゃん」の全

体的な運行内容については概ね満足していただけていると考えられます。 

 

＜ 全体的な満足度 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63%

79%

84%

96%

91%

83%

33%

15%

11%

3%

12%

4%

6%

5%

4%

6%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（24）

龍野東（47）

龍野西（37）

揖保川（24）

御津（35）

合計（167）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

( )は、回答数[単位：票] 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 15 8 1 0 0 24

(63%) (33%) (4%) (0%) (0%) (100%)
龍野東 37 7 3 0 0 47

(79%) (15%) (6%) (0%) (0%) (100%)
龍野西 31 4 2 0 0 37

(84%) (11%) (5%) (0%) (0%) (100%)
揖保川 23 0 1 0 0 24

(96%) (0%) (4%) (0%) (0%) (100%)
御津 32 1 2 0 0 35

(91%) (3%) (6%) (0%) (0%) (100%)
合計 138 20 9 0 0 167

(83%) (12%) (5%) (0%) (0%) (100%)
不明10票除く

上段：票 

下段：横構成比 
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② 車両の大きさや乗り心地 

・車両の大きさや乗り心地については、新宮区域を除く各区域で、9 割以上の方が「満足」

「やや満足」と回答しています。 

 

＜ 車両の大きさや乗り心地 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83%

85%

86%

96%

94%

89%

4%

11%

14%

4%

7%

4%

4%

6%

3%

8%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（24）

龍野東（47）

龍野西（37）

揖保川（24）

御津（35）

合計（167）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 20 1 1 2 0 24

(83%) (4%) (4%) (8%) (0%) (100%)
龍野東 40 5 2 0 0 47

(85%) (11%) (4%) (0%) (0%) (100%)
龍野西 32 5 0 0 0 37

(86%) (14%) (0%) (0%) (0%) (100%)
揖保川 23 1 0 0 0 24

(96%) (4%) (0%) (0%) (0%) (100%)
御津 33 0 2 0 0 35

(94%) (0%) (6%) (0%) (0%) (100%)
合計 148 12 5 2 0 167

(89%) (7%) (3%) (1%) (0%) (100%)
不明10票除く

( )は、回答数[単位：票] 
上段：票 

下段：横構成比 
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③ 目的地の設定 

・目的地の設定については、全体では「満足」「やや満足」の割合が合わせて約 9 割と

なっている一方、御津区域では「不満」「やや不満」の割合が 1 割以上となっていま

す。 

 

＜ 目的地の設定 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

67%

87%

73%

79%

83%

79%

21%

19%

8%

8%

8%

6%

5%

4%

6%

6%

4%

6%

3%

8%

6%

5%

6%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（24）

龍野東（47）

龍野西（37）

揖保川（24）

御津（35）

合計（167）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

( )は、回答数[単位：票] 
上段：票 

下段：横構成比 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 16 5 2 1 0 24

(67%) (21%) (8%) (4%) (0%) (100%)
龍野東 41 0 3 3 0 47

(87%) (0%) (6%) (6%) (0%) (100%)
龍野西 27 7 2 1 0 37

(73%) (19%) (5%) (3%) (0%) (100%)
揖保川 19 2 1 2 0 24

(79%) (8%) (4%) (8%) (0%) (100%)
御津 29 0 2 2 2 35

(83%) (0%) (6%) (6%) (6%) (100%)
合計 132 14 10 9 2 167

(79%) (8%) (6%) (5%) (1%) (100%)
不明10票除く
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④ 予約方法（電話での予約） 

・予約方法（電話での予約）については、全体では「満足」「やや満足」の割合が合わ

せて約 9 割となっている一方、龍野西区域では「不満」「やや不満」の割合が合わせ

て約 2 割と多くなっています。 

 

＜ 予約方法（電話での予約）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( )は、回答数[単位：票] 
上段：票 

下段：横構成比 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 18 1 2 3 0 24

(75%) (4%) (8%) (13%) (0%) (100%)
龍野東 35 4 3 4 0 46

(76%) (9%) (7%) (9%) (0%) (100%)
龍野西 27 1 2 5 1 36

(75%) (3%) (6%) (14%) (3%) (100%)
揖保川 23 0 0 0 1 24

(96%) (0%) (0%) (0%) (4%) (100%)
御津 30 0 1 2 2 35

(86%) (0%) (3%) (6%) (6%) (100%)
合計 133 6 8 14 4 165

(81%) (4%) (5%) (8%) (2%) (100%)
不明12票除く

75%

76%

75%

96%

86%

81%

4%

9%

3%

4%

8%

7%

6%

3%

5%

13%

9%

14%

6%

8%

3%

4%

6%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（24）

龍野東（46）

龍野西（36）

揖保川（24）

御津（35）

合計（165）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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⑤ 予約期限の短縮 

・予約期限の短縮（2 時間前から 1 時間 30 分前への短縮）については、全体では「満足」

「やや満足」の割合が合わせて約 7 割と多くなっている一方、「やや不満」「不満」

の割合は合わせて 1 割となっており、龍野東区域では「やや不満」の割合が 2 割以上

と多くなっています。 

 

＜ 予約期限の短縮 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( )は、回答数[単位：票] 
上段：票 

下段：横構成比 

54%

62%

47%

83%

86%

66%

17%

9%

6%

6%

17%

9%

44%

13%

9%

18%

8%

21%

3%

4%

8%

4%

6%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（24）

龍野東（47）

龍野西（36）

揖保川（24）

御津（35）

合計（166）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 13 4 4 2 1 24

(54%) (17%) (17%) (8%) (4%) (100%)
龍野東 29 4 4 10 0 47

(62%) (9%) (9%) (21%) (0%) (100%)
龍野西 17 2 16 1 0 36

(47%) (6%) (44%) (3%) (0%) (100%)
揖保川 20 0 3 1 0 24

(83%) (0%) (13%) (4%) (0%) (100%)
御津 30 0 3 0 2 35

(86%) (0%) (9%) (0%) (6%) (100%)
合計 109 10 30 14 3 166

(66%) (6%) (18%) (8%) (2%) (100%)
不明11票除く
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⑥ 医療機関の診察時間に応じた帰りの便の予約時間変更 

・医療機関の診察時間に応じた帰りの便の予約時間変更については、全体では「満足」

「やや満足」の割合が約 7 割と多くなっていますが、新宮区域では「やや不満」の割

合が 1 割以上となっています。 

 

＜ 医療機関の診察時間に応じた帰りの便の予約時間変更 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

65%

72%

49%

88%

83%

70%

4%

7%

5%

4%

17%

20%

38%

8%

9%

19%

9%

2%

8%

4%

6%

5%

4%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（23）

龍野東（46）

龍野西（37）

揖保川（24）

御津（35）

合計（165）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

( )は、回答数[単位：票] 
上段：票 

下段：横構成比 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 15 1 4 2 1 23

(65%) (4%) (17%) (9%) (4%) (100%)
龍野東 33 3 9 1 0 46

(72%) (7%) (20%) (2%) (0%) (100%)
龍野西 18 2 14 3 0 37

(49%) (5%) (38%) (8%) (0%) (100%)
揖保川 21 0 2 1 0 24

(88%) (0%) (8%) (4%) (0%) (100%)
御津 29 0 3 2 1 35

(83%) (0%) (9%) (6%) (3%) (100%)
合計 116 6 32 9 2 165

(70%) (4%) (19%) (5%) (1%) (100%)
不明12票除く
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⑦ 利用できる曜日 

・利用できる曜日については、いずれの区域でも「満足」「やや満足」の割合が合わせ

て 8 割以上となっていますが、御津区域では「やや不満」「不満」の割合が合わせて

約 2 割と多くなっています。 

 

＜ 利用できる曜日 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

88%

77%

76%

92%

83%

81%

4%

11%

8%

5%

4%

4%

14%

3%

5%

4%

9%

3%

8%

9%

7%

6%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（24）

龍野東（47）

龍野西（37）

揖保川（24）

御津（35）

合計（167）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

( )は、回答数[単位：票] 
上段：票 

下段：横構成比 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 21 1 1 1 0 24

(88%) (4%) (4%) (4%) (0%) (100%)
龍野東 36 5 2 4 0 47

(77%) (11%) (4%) (9%) (0%) (100%)
龍野西 28 3 5 1 0 37

(76%) (8%) (14%) (3%) (0%) (100%)
揖保川 22 0 0 2 0 24

(92%) (0%) (0%) (8%) (0%) (100%)
御津 29 0 1 3 2 35

(83%) (0%) (3%) (9%) (6%) (100%)
合計 136 9 9 11 2 167

(81%) (5%) (5%) (7%) (1%) (100%)
不明10票除く
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⑧ 利用できる時間 

・利用できる時間については、いずれの区域でも「満足」「やや満足」の割合が合わせ

て約 8 割～9 割となっていますが、龍野東区域では「やや不満」「不満」の割合が合わ

せて 1 割以上となっています。 

 

＜ 利用できる時間 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83%

74%

76%

92%

89%

81%

9%

9%

19%

8%

4%

4%

5%

9%

5%

4%

13%

8%

5%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（23）

龍野東（47）

龍野西（37）

揖保川（24）

御津（35）

合計（166）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

( )は、回答数[単位：票] 
上段：票 

下段：横構成比 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 19 2 1 1 0 23

(83%) (9%) (4%) (4%) (0%) (100%)
龍野東 35 4 2 6 0 47

(74%) (9%) (4%) (13%) (0%) (100%)
龍野西 28 7 2 0 0 37

(76%) (19%) (5%) (0%) (0%) (100%)
揖保川 22 0 0 2 0 24

(92%) (0%) (0%) (8%) (0%) (100%)
御津 31 0 3 0 1 35

(89%) (0%) (9%) (0%) (3%) (100%)
合計 135 13 8 9 1 166

(81%) (8%) (5%) (5%) (1%) (100%)
不明11票除く
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⑨ 料金 

・料金については、御津区域で「不満」の割合が約 1 割となっていますが、他の区域で

は概ね「満足」「やや満足」と回答されています。 

 

＜ 料金 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

96%

89%

92%

100%

91%

93%

6%

3%

2%

4%

2%

5%

3%

3%

2%

1%

6%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（24）

龍野東（47）

龍野西（37）

揖保川（24）

御津（35）

合計（167）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

( )は、回答数[単位：票] 
上段：票 

下段：横構成比 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 23 0 1 0 0 24

(96%) (0%) (4%) (0%) (0%) (100%)
龍野東 42 3 1 1 0 47

(89%) (6%) (2%) (2%) (0%) (100%)
龍野西 34 1 2 0 0 37

(92%) (3%) (5%) (0%) (0%) (100%)
揖保川 24 0 0 0 0 24

(100%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)
御津 32 0 1 0 2 35

(91%) (0%) (3%) (0%) (6%) (100%)
合計 155 4 5 1 2 167

(93%) (2%) (3%) (1%) (1%) (100%)
不明10票除く
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⑩ オペレーターの対応 

・オペレーターの対応については、龍野東区域では「やや不満」「不満」の割合が 1 割

となっていますが、その他の区域では約 9 割の方が「満足」「やや満足」と回答して

います。 

 

＜ オペレーターの対応 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83%

72%

84%

92%

94%

84%

13%

13%

8%

7%

4%

4%

8%

3%

4%

4%

8%

3%

3%

6%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（24）

龍野東（47）

龍野西（37）

揖保川（24）

御津（35）

合計（167）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

( )は、回答数[単位：票] 
上段：票 

下段：横構成比 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 20 3 1 0 0 24

(83%) (13%) (4%) (0%) (0%) (100%)
龍野東 34 6 2 2 3 47

(72%) (13%) (4%) (4%) (6%) (100%)
龍野西 31 3 3 0 0 37

(84%) (8%) (8%) (0%) (0%) (100%)
揖保川 22 0 0 2 0 24

(92%) (0%) (0%) (8%) (0%) (100%)
御津 33 0 1 1 0 35

(94%) (0%) (3%) (3%) (0%) (100%)
合計 140 12 7 5 3 167

(84%) (7%) (4%) (3%) (2%) (100%)
不明10票除く
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⑪ 運転手の対応 

・運転手の対応については、9 割以上の方が「満足」「やや満足」と回答しており、揖保

川区域では全員が「満足」と回答しています。 

 

＜ 運転手の対応 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83%

91%

92%

100%

97%

93%

8%

6%

5%

4%

4%

2%

3%

3%

2%

4%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

新宮（24）

龍野東（47）

龍野西（37）

揖保川（24）

御津（35）

合計（167）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

( )は、回答数[単位：票] 
上段：票 

下段：横構成比 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 合計
新宮 20 2 1 1 0 24

(83%) (8%) (4%) (4%) (0%) (100%)
龍野東 43 3 1 0 0 47

(91%) (6%) (2%) (0%) (0%) (100%)
龍野西 34 2 1 0 0 37

(92%) (5%) (3%) (0%) (0%) (100%)
揖保川 24 0 0 0 0 24

(100%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%)
御津 34 0 1 0 0 35

(97%) (0%) (3%) (0%) (0%) (100%)
合計 155 7 4 1 0 167

(93%) (4%) (2%) (1%) (0%) (100%)
不明10票除く
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 ■ 過年度（平成 29 年度）調査との満足度の比較 

・過年度（平成 29 年度）の調査結果と比較すると、「満足」「やや満足」の割合は概ね

同程度か増加しており、「不満」「やや不満」の割合が増加している項目はありませ

ん。 

・中でも「予約方法」に関する「満足」「やや満足」の割合は、過年度の約 6 割から約 8

割に大きく増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  全体：不明 11 票  車両：不明 12 票  目的地：不明 15 票  予約方法：不明 12 票 

  医療機関：不明 11 票  日時・曜日：不明 10 票    料金：不明 10 票 

  オペレーター：不明 12 票  それぞれ除く 

 

【平成 29 年度】 

 

【平成 30 年度】 

 

71%

90%

70%

48%

60%

62%

89%

85%

90%

18%

7%

14%

16%

16%

17%

4%

8%

4%

3%
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8%

16%
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1%
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1%
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26%

8%

16%
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1%

1%

1%

1%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（225）

車両（224）

目的地（221）

予約方法（223）

医療機関（224）

日時・曜日（226）

料金（226）

オペレーター（224）

運転手（236）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

83%

89%

79%

81%

66%

70%

81%

81%

93%

84%

93%

12%

7%

8%

4%

6%

4%

5%

8%

2%

7%

4%

5%

3%

6%

5%

18%

19%

5%

5%

3%

4%

2%

1%

5%

8%

8%

5%

7%

5%

1%

3%

1%

1%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（167）

車両（167）

目的地（167）

予約方法（165）

予約期限（166）

予約の変更（165）

利用曜日（167）

時間帯（166）

料金（167）

オペレーター（167）

運転手（167）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

  全体：不明 10 票  車両：不明 10 票  目的地：不明 10 票  予約方法：不明 12 票 

  予約期限：不明 11 票  予約時間変更：不明 12 票  利用曜日：不明 10 票  時間帯：不明 11 票 

  料金：不明 10 票  オペレーター：不明 10 票  運転手：不明 10 票  それぞれ除く 
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(4) 改善点[各満足度で「不満」「やや不満」と回答した方のみ] 

・「あかねちゃん」の運行内容に対する改善点については、「休日の運行」と「区域外

への運行」に関する意見が最も多く、次いで「予約期限の改善」と「オペレーターの

対応改善」、「医療機関帰りの予約の改善」の順となっています。 

 

＜ 改善点 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9

9

7

7

6

5

5

5

4

2

2

2

1

1

1

1

1

3

0 2 4 6 8 10

休日の運行

区域外への運行

予約期限の改善

オペレーターの対応改善

医療機関帰りの予約の改善

土・日・祝日の予約対応

運行時間帯の拡大

予約方法の改善

目的地の追加

予約なし乗車への対応

混雑の緩和

運転手の対応改善

運行便数の増加

利用料金の改善

途中下車への対応

定時性の改善

乗降場所の改善

その他

（票）
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＜ アンケート調査票 ＞ 


